



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2022 года.

Цена комплекта – 655 руб. 14 коп. Участникам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп – 566 руб. 28 коп.

Подписка в редакции – 211 руб. 02 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляем доставку.

Электронная подписка идёт по адресу: ip_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 82 (18169)

ВТОРНИК

12 октября

2021 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник

и пятницу.

www.ishimpravda.ru

vk.com/ishimnews

vk.com/pravdaishim

ok.ru/profile/580324974378

ПО ОБЛАСТИ

Депутаты облдумы принесли присягу

Тюменская областная дума VII созыва приступила к работе.

Состав регионального законодательного собрания существенно обновился – из числа вновь избранных депутатов в состав облдумы предыдущего созыва вошли 57,4 %.

«Наши земляки доверили вам представлять их интересы в главном законодательном органе региона и определять развитие Тюменской области на предстоящие пять лет. В думе – представители четырех партий. Слаженная конструктивная работа, умение слышать друг друга, взвешенность в принятии решений всегда были отличительной чертой и знаком качества Тюменской областной думы. Мы всегда следовали единому принципу – работать ради развития Тюменской области и благополучия наших земляков», – обратился к народным избранникам глава региона.

Председателем Тюменской областной думы тайным го-

лосованием единогласно избран Сергей Корепанов. Первым заместителем председателя регионального законодательного собрания стал Андрей Артюхов. Заместителями председателя облдумы избраны Наталья Шевчик, Галина Резяпова, Владимир Нефедьев и Владимир Сысоев.

«В числе наших первоочередных задач – работа над бюджетом на 2022-й и два последующих года. Кроме того, в следующем году предстоит пролонгация Соглашения о сотрудничестве между Тюменской областью, Ханты-Мансийским автономным округом – Югрой и Ямало-Ненецким автономным округом. Моя главная цель как председателя думы – выстроить конструктивные взаимоотношения между всеми политическими партиями, представленными в региональном законодательном собрании», – заявил Сергей Корепанов.

Земля для многодетных

Региональная мера поддержки по предоставлению земельных участков многодетным семьям действует с 2011 года.

За это время участки получили 9270 многодетных семей Тюменской области, из них 225 – в этом году. Общая площадь предоставленных за 10 лет участков составляет 966 га. Эта мера поддержки предусмотрена нацпроектом «Демография», в состав которого входит региональный проект Тюменской области «Финансовая поддержка семей при рождении детей».

Также с прошлого года в области у многодетных семей появилась возможность получить целевую выплату взамен земельного участка. Родители вправе сами выбирать, в каком виде получить льготу за третьего и последующих детей. Воспользоваться ей может семья с тремя и более детьми, которая стоит в очереди на получение участ-

ка под ИЖС. Минимальная социальная выплата на семью с тремя детьми сейчас составляет 323250 рублей. На четвертого и каждого последующего ребенка будет предоставляться доплата в размере 64650 рублей. Выплата является целевой – она связана с обеспечением семей жилыми помещениями. Самая популярная на данный момент цель – это гашение ипотечного кредита, выданного для приобретения жилья на первичном и вторичном рынках, а также участия в долевом строительстве.

Добавим, что с момента действия программы земельные участки предоставлены 186 семьям Ишима и 300 семьям Ишимского района. Мерой поддержки в виде совыплаты воспользовались 34 городские семьи.

По данным портала www.admtymen.ru.

Оставить добрый след

В Ишиме прошла экологическая акция.



Уютный и зеленый, город-сад – этими эпитетами всегда награждали Ишим жители и гости. И сегодня благодаря совместным усилиям городской власти и самих ишимцев делается все, чтобы любимый город оставался красивым, комфортным и цветущим. //Фото Василия БАРАНОВА.



Погожим пятничным днем представители городской общности приняли участие в посадке деревьев.

Взамен выбракованных и неприжившихся деревьев они посадили более 40 рябин, яблонь, елей и серебристых тополей, которые украсили улицы Карла Маркса, Гарилина, Суворова, Центральную, городской парк. Предпочтение отдается деревьям, отличающимся декоративностью, таким как рябинки и яблоньки-ранетки. У всех саженцев закрытая корневая система

– так они гарантированно приживутся.

Глава Ишима Федор Шишкин подчеркнул, что ежегодное весеннее и осеннее озеленение городских территорий стало доброй традицией.

– Благодарен всем активистам, неравнодушным жителям города за вклад в благоустройство муниципалитета, за заботу о сохранении зеленых насаждений. Будем и впредь продолжать это хорошее дело, чтобы наш Ишим был зеленым и цветущим, – отметил Федор Борисович.

С удовольствием участвуют в благоустройстве пред-

ставители старшего поколения – члены Общественной палаты и городского совета ветеранов, депутаты Ишимской городской думы, муниципальные служащие.

– Полезное и нужное дело, – считает депутат Вадим Каргаполов. – Всегда стараюсь участвовать в таких акциях, внести вклад в создание комфортной городской среды. На прогулке с детьми показываю: вот здесь я посадил дерево. Дети радуются и гордятся, надеюсь, для них это достойный пример любви к родному городу.

– Благоустройство города, достойные условия должны создаваться не только стара-

ниями муниципалитета, но и руками неравнодушных ишимцев, ведь это наш общий дом, – убежден Александр Яковлевич Горбунов. – Посмотрите, как за последние годы преобразился Ишим: появились новые скверы, комфортные зоны отдыха. Трижды муниципалитет участвовал в конкурсах по благоустройству и каждый раз занимал первое место среди 200 малых городов России. И нам, жителям, приятно внести свою долю труда на благо любимого города – посадить деревья, чтобы они радовали нас, наших детей и внуков, всех земляков.

Марина СЕРГЕЕВА.

Пути отхода для грунтовых и поверхностных вод

В центральной части города продолжают мероприятия по водопонижению.

Масштабный проект стартовал в 2019 году. Он призван решить давнюю проблему с подтоплением жилых домов в границах улиц К. Маркса – Б. Садовая – Артиллерийская – Комсомольская.

Каждую весну, а также после сильных ливней жители микрорайона жаловались на то, что подвалы и погреба заливаются грунтовыми или поверхностными водами. И хотя последние два года выдались засушливыми, и проблема с подтоплениями не стояла остро, на перспективу ее необходимо решать, убеждено руководство муниципалитета.

– Был разработан проект по понижению грунтовых вод и строительству стоков для поверхностных вод в центральной части Ишима. Средства на работы выделены из регионального бюджета по поручению гу-

бернатора Тюменской области. Реализация проекта рассчитана на несколько лет. В прошлом году подрядчик «ДРСУ-5» завершил строительство насосной станции на углу улиц Шаронова и М. Садовая. КНС будет собирать талые и ливневые воды через лотковую сеть в напорный ливневый коллектор. В этом году мероприятия продолжены, – рассказал глава города Федор Шишкин.

Сейчас подрядчик – ИП Емельянова И.В. – выполняет монтаж водоотводной системы.

– В общей сложности предстоит уложить около 600 метров лотковой сети на улицах Комсомольская, М. Садовая, Шаронова, Артиллерийская, а также восстановить дорожное полотно и подъезды к домам после земляных работ, – сообщил представитель подрядчика Евгений Емельянов. – Основные сложности – существующие коммуникации: теплотрассы, газ, связь. Но мы до начала производственных работ согласо-



Из-за высокого уровня грунтовых вод в периоды снеготаяния или сильных дождей низкие участки в границах улиц К.Маркса – Б.Садовая – Артиллерийская – Комсомольская часто затопляло. Новая система поможет решить давнюю проблему с подтоплениями. // Фото Василия БАРАНОВА.

вываем все мероприятия с обслуживающими ком-

паниями. Также возникает необходимость перекрывать

участки дорог, ограничивая по ним движение транс-

порта. Например, на улице М.Садовая, где монтаж водопропускной трубы возможно выполнить только открытым способом, вскрыв дорожное полотно. В таких случаях стараемся провести работы в кратчайшие сроки, чтобы оперативно восстановить движение.

Ежедневно на объекте трудится до 20 человек, в зависимости от выполняемых работ задействована техника: экскаваторы, дорожные катки, погрузчики, кран-манипулятор. Подрядная организация занимается дорожными работами семь лет и успела себя хорошо зарекомендовать, выполняя муниципальные заказы. Поэтому глава Ишима высоко оценил работу строителей, выразив уверенность, что мероприятия по контракту будут завершены в срок – до конца ноября.

В следующем году реализация проекта по водопонижению в центральной части Ишима будет продолжена.

Марина СЕРГЕЕВА.

УБОРОЧНАЯ-2021

Жатва ПОДХОДИТ К КОНЦУ

Если позволит погода, то завтра-послезавтра уборочная кампания в Ишимском районе будет полностью завершена. На 11 октября обмолочено 85301 гектар, что составляет 98 процентов.

Последние гектары обмолачивают в ЗАО «Ишим-агропродукт» и ЗАО «Атон-агро», ООО «АК Авангард». Намолочено 181272 тонны зерна. Средняя урожайность составляет 21,3 ц/га. За минувшие сутки силами 57 комбайнов сжато более двух тысяч гектаров. Заканчивается обмолот пшеницы и овса последних сроков сева. Остальные культуры убраны.

Несмотря на засушливую погоду, зерновые и зернобобовые дали хороший урожай: ячмень – почти 40 тыс. тонн, овёс – 17 тыс. тонн, пшеница – 100 тыс. тонн, горох – 22,2 тыс. тонн, озимые – 2300 тонн. Технические культуры в этом году подвели – на круг вышло по 13,5 центнера.

Засыпано на хранение 22865 тонн семян, 88 тонн овощей, 1430 тонн картофеля.

Обновлено 71397 гектаров осеннего поля. В планах поднять всю зябь.

Ирина КОРШУКОВА.

Прививка – щит от гриппа

С наступлением осеннего похолодания приходит и простудный сезон. Поэтому сейчас самое время поставить прививку от гриппа, чтобы защитить себя и близких от его возможных осложнений.

В Ишиме и Ишимском районе продолжается вакцинация от сезонного гриппа, которая стартовала с 1 сентября. Одна из главных задач – привить детское население.

– Ежегодно план по вакцинации детского населения от гриппа выполняем на 100 процентов, – сообщил заведующий детской педиатрической службой областной больницы № 4 Александр Ходов. – В этом сезоне также планируем привить 14 тысяч несовершеннолетних Ишима и Ишимского района. Используем вакцину «Ультрикс», она апробирована, применяется не первый год, разрешена детям с 6 месяцев.

Единственным противопоказанием для вакцинации является аллергическая реакция на белок куриного яйца или ранее введенную вакцину. Нормальной реакцией являются последствия от прививки в виде болезненности в месте введения вакцины или однократного повышения температуры. Однако некоторые родители используют это как аргумент против вакцинации ребенка от гриппа.

– Антипрививочники есть всегда, регулярно проводим

с ними работу, разъясняя, что лучше вакцинироваться и перенести непродолжительные побочные явления, чем заболеть гриппом, при котором высокая температура будет держаться не один день, а кроме того, возможны осложнения, – подчеркнул Александр Сергеевич.

Впрочем, большинство родителей к вакцинации подходит ответственно. С прошлого года в детской поликлинике запустили акцию: родители, приведя ребенка на прививку, могут привиться вместе с ним – для семей это удобно.

– Мы ежегодно прививаемся от гриппа всей семьей. С начала этого сезона уже привились старшая дочь 12-ти лет и муж, сейчас привела на прививку младшую дочь Милану. Сама жду, когда закончится месяц после прививки от коронавируса, и тоже привьюсь, – рассказывает Ирина Штефан. – Грипп – опасное заболевание именно из-за осложнений, которые может повлечь за собой, поэтому мы заботимся о своем здоровье и здоровье наших детей. Заметили, что вакцина помогает – каждый год прививались и ни разу не болели гриппом.

В связи с текущей эпидемиологической ситуацией медики часто слышат от ро-



Организовано детей прививают в школах и детских садах, также родители могут поставить ребенку прививку при посещении детской поликлиники. // Фото Василия БАРАНОВА.

дителей вопрос: «Когда можно будет прививать детей от коронавирусной инфекции?»

– В третью волну коронавируса дети стали болеть не только амбулаторно, как в первую и вторую волну, – выросло количество госпитализируемых в стационар. За третью волну у нас через многогоспиталь прошло около 15 детей в возрасте от 9 месяцев до 17 лет. Клиниче-

ская картина у всех похожая: чаще всего гастроэнтериты и подъем температуры до 39-40 градусов, снизить которую самостоятельно родители не могут. Конечно, родителей волнует, когда от этого нового заболевания можно будет прививать и детей. Хотя официальной информации пока нет, но во многих изданиях встречаются данные о том, что идет разработка детской

вакцины. Ковид молодеет, надеемся, что в ближайшее время эта информация станет реальностью, – добавил Александр Ходов.

А пока медики рекомендуют всем родителям, кто еще не успел привить детей от сезонного гриппа, сделать это. Так одним риском для детского здоровья будет меньше.

Марина СЕРГЕЕВА.

«Защитим социальные гарантии работников!»

Под таким девизом в Ишиме прошел Всемирный день действий «За достойный труд!»

Ежегодно 7 октября профсоюзы проводят акции в защиту законных прав и интересов трудящихся.

По мнению председателя городской организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ Ларисы Грековой, серьезным вызовом для всех сфер стала пандемия коронавирусной инфекции. Вскрылось множество проблем – в области охраны труда, заработной платы, системы здравоохранения и социального обеспечения в целом.

– В такой обстановке, – говорит Лариса Анатольевна, – профсоюзы продолжают активно оказывать поддерж-

ку и отстаивают права трудящихся. С этой же целью поддержано постановление Тюменского облсофпрофа «О подготовке и проведении Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!»

Предварительно на сайтах ФНПР (www.fnpr.ru) и ТМО-ОП (<http://oblprof.ru>) среди членов профсоюза проведена разъяснительная работа о целях, задачах и формах участия в акции.

В резолюции союза «Тюменское межрегиональное объединение организаций профсоюзов» высказаны требования к правительству и Государственной думе Федерального Собрания Российской Федерации, и соответственно – к исполнительной и законодательной власти

Тюменской области. Они касаются граждан разного возраста. В частности: установить минимальный размер оплаты труда на уровне минимального потребительского бюджета, законодательно закрепить обязанности работодателя индексировать заработную плату, снизить максимальную долю расходов граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг в совокупном доходе семьи с 22% до 15%, полностью индексировать пенсии работающим пенсионерам, вернуть государственное распределение выпускников высших и средних профессиональных образовательных организаций.

Ключевым событием в Ишимской городской организации 7 октября стала рабочая встреча в режиме

видеоконференции на площадке Zoom с ишимским межрайонным прокурором Сергеем Антушевым.

Предварительно Лариса Грекова обозначила круг интересующих членов профсоюза проблем.

Сергей Антушев подробно разъяснил изменения в трудовом законодательстве, которые происходят ежегодно. Например, о ведении электронных трудовых книжек, выделении в Трудовом кодексе понятия «дистанционная работа».

Затем со ссылками на Трудовой кодекс ответил на вопросы ишимцев. Тематика их касалась разных сторон защиты граждан. Самые популярные – о доплатах: к примеру, за переработку при сменной работе или выполнении обязанностей сверх

прописанных в должностной инструкции. Вторая частая категория вопросов: условия для начисления льготных и досрочных пенсий.

– Каждая частная ситуация рассмотрена Сергеем Антушевым с большим вниманием к человеку, – резюмирует Лариса Грекова. – Общение получилось полезным. Встречи онлайн и личные приемы, консультации с ишимским межрайонным прокурором в профсоюзной организации будут систематическими. Поэтому специально обрисовываем круг вопросов, чтобы в дальнейшем ишимцы оставались столь же активными и не стеснялись защищать свои права.

Информация о Всемирном дне действий «За достойный труд!» с видеообращением председателя Тюменской

областной организации профсоюза к членам профсоюза «Защитим социальные гарантии работников!» размещена в Интернете – на сайтах и личных страницах профактивов в социальных сетях.

В целом в Ишиме городская организация Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ под председательством Ларисы Грековой – на хорошем счету. В ее практике – семинары по обучению профактива, деятельность молодежного совета, участие в акциях, например, вместе с библиотеками – «Согреем душу теплым чаем», с молодежным «Центром развития» – «Собери ребенка к школе» и других.

Людмила МАРИКОВА.

Гуленьки мои

В Ишимском районе прошла традиционная осенняя выставка-ярмарка.

Она привлекла внимание более 50 участников – заводчиков голубей, певчих и декоративных птиц.

Почти 35 лет при РДК действует клуб голубеводов «Феникс». Все эти годы его председателем был Михаил Ражев. Его деятельность – подтверждение того, что успех любого дела зависит от искренней увлеченности и умения личным примером повести за собой. Как-то признался: «Любовь к голубю – вечная у меня любовь. Силой к ним не привяжешь, а за что любишь – не скажешь». Родом из Бобровки Аромашевского района, он поехал по стране в поисках лучшей доли. В середине 1980-х опытного водителя переманил на ишимскую птицефабрику директор Константин Степанов. И Ражев с семьей и своими драгоценными голубями переселился в Стрехино. Всю свою энергию «странника» направил на обмен опытом и птицей местных голубеводов друг с другом и с голубеводами других регионов. Именно Михаил Александрович стал инициатором официального подтверждения породы ишимских мастных 1 марта 1987 года. Именно он тогда при поддержке администрации организовал в РДК клуб голубеводов, певчих и декоративных птиц.

По мнению директора районного Дома культуры Светланы Щукиной, такая красивая, интересная форма досуга – большой плюс для учреждения.

– Ставим задачей привлечь к голубеводству моло-

дежь, ведь средний возраст участников – от 37 лет и выше, – говорит Светлана Александровна. – Планируем шире рассказывать о деятельности клуба в школах, на официальных страницах в соцсетях. Есть задумка участвовать с «Фениксом» в одном из грантовых проектов, чтобы создать круглогодичную площадку для занятий клуба.

В этом сезоне Михаил Ражев, оставшись почетным консультантом и экспертом выставки, передал бразды правления клубом ишимцу Виктору Черемных. Первый осенний форум стал проверкой его организаторских способностей, и Виктор ее достойно прошел.

Осенний форум объединил голубеводов из Ишима, Тюмени, Ялуторовска, Ишимского, Абатского, Бердюжского, Голышмановского, Казанского, Викуловского, Аромашевского, Сорокинского, Омутинского районов. Около тысячи живых экспонатов было представлено на выставке – фазанов, декоративных курочек, попугаев, канареек и даже кроликов. И все-таки главные – голуби: павлины, чайки, бабочки, такла, ростовские статные, бакинские бойные и другие.

Фаворитами выставки остаются ишимские мастные – с ярко выраженной окраской оперения. Рассказывают, что их еще в 19 веке завезли купцы из Томской губернии. Порода славилась летними качествами. Лучшие ни час, ни два выкруживали в небе, а то и оставались в ночной полет и лишь поутру опускались на крышу. Их кидали с расстояния 50-100 километров, и они находили дом. Среди



Весенние и осенние выставки в Ишимском районе известны голубеводам многих регионов. На них приезжают из Омска, Челябинска, Курганской области. Ишимцы охотно посещают их мероприятия, обмениваются голубями с Благовещенском и другими городами. // Фото Светланы ЩУКИНОЙ.

них были вертуны – с большой высоты кувыркались чуть ли не до самой земли, а потом снова взмывали вверх. Многие годы ишимские заводчики работают над их декоративными качествами, к сожалению, часто в ущерб именно качествам летной породы.

– Ишимских мастных держат: Михаил Ражев, Сергей Щербатов, Владимир Сивков, Александр Фуртаев, Александр Чернокрылюк, Николай Андрияхин, – с большинством голубеводов Виктор Черемных знаком лично. – Сейчас больше стали разводить сибирскую статную породу. Вывели ее на основе ростовской и

омской. Мы ее подработали: косму – пышнее, носик – меньше, головку – шариком. Анатолий Чернышков в Плешково привез эту птицу и занимается ее генетикой. Владимир Драчук разводит бойную бакинскую, Евгений Титов переехал из Тюмени и привез бабочку. Юрий Чебыкин ишимских мастных перенял от отца и завез в Ишим новую – таклу – турецкую птицу, у нее игра полета интересная.

Виктор Черемных сейчас активно занимается уточнением списка голубеводов клуба «Феникс». Сам он тоже имеет имя в среде голубеводов. В 1985 году его родители переехали в Смирновку.

В школе № 4 мальчишка познакомился с голубеводом Виталием Чебыкиным, в 1987 году построил первую голубятню. Сегодня на ул. Равнинной у него шесть голубятен, в которых в отличных условиях живут ишимские мастные, сибирские статные, курцы, для игр таклы он соорудил специальные приспособления.

Следующее, рядовое, по словам Виктора Черемных, мероприятие – 30 октября. В Ишиме каждую последнюю субботу месяца голубеводы собираются на площадке у ГДК. Им всегда есть о чем пообщаться или обменяться птицей.

Людмила МАРИКОВА.

Перепись через госуслуги

Первая в истории страны цифровая перепись населения начнется 15 октября.

Вместо бумажных анкет для нее разработаны электронные, которые переписчики будут заполнять на планшетах. Кроме того, россияне смогут переписаться самостоятельно – на портале госуслуг. Причем это сделать получится как на стационарном компьютере, так и в мобильном приложении на телефоне. Принять участие в переписи граждане смогут и на переписных участках, которые откроются по всей стране, в том числе в помещениях многофункциональных центров.

Чтобы переписать себя и своих близких на портале госуслуг, достаточно стандартной учетной записи на госуслугах, не обязательно она должна быть подтвержденной. Для удобства пользователей портала будет доступна функция «предзаполнения», когда часть информации не нужно вбивать вручную: система автоматически предложит ее из профиля человека, например, дату рождения. Однако при желании участник переписи всегда может изменить сведения в своей анкете. Также на многие вопросы в ней ответ можно будет выбрать из справочника или поставив галочку.

Для тех, кто пройдет опрос при помощи новых технологий, Росстат и партнеры Всероссийской переписи населения разработали систему подарков.

«Российская газета».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

24.09.2021 г. Ишим № 166

Об утверждении Перечня первичных средств тушения пожаров и противопожарного инвентаря в помещениях и строениях, находящихся в собственности (пользовании) граждан на территории Ишимского муниципального района

В целях принятия мер по защите граждан от пожаров на территории Ишимского муниципального района Тюменской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», статьей 34 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», руководствуясь статьями 32, 33 Устава Ишимского муниципального района Тюменской области, постановляю:

1. Утвердить Перечень первичных средств тушения пожаров и противопожарного инвентаря в помещениях и строениях, находящихся в собственности (пользовании) граждан на территории Ишимского муниципального района, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в печатном средстве массовой информации – газете «Ишимская правда», разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

Утерянный аттестат о среднем общем образовании, серия В, № 0191727, выданный МАОУ «Стрехнинская СОШ» 17.06.2006 г. на имя Люличкиной Натальи Игоревны, считать недействительным.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Промываем.
Прокачиваем.
Тел. 8-982-782-25-97.
Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро.
Насос и шланг в подарок.
Тел. 8-950-493-83-21.
Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.




ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВАОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон: 8-904-473-13-79, СНИЛС 07316378768, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Молодежная, 9/2с, кадастровым номером: 72:10:2101001:435. Заказчиком кадастровых работ является Засыпкина Ирина Михайловна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **12.11.2021 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Молодежная, 11/1, с кадастровым номером: 72:10:2101001:189. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

13 ОКТЯБРЯ, среда		+10 +6	766 мм рт. ст.	2 м/с 3
14 ОКТЯБРЯ, четверг		+12 +2	769 мм рт. ст.	1 м/с Ю
15 ОКТЯБРЯ, пятница		+12 +1	767 мм рт. ст.	4 м/с Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Тарифы на тепло снизились

С 1 октября население Тюменской области будет платить за тепло и воду по льготному тарифу независимо от года ввода многоквартирного дома в эксплуатацию. Квитанции с новыми начислениями потребители получат в ноябре.

В Тюменской области тарифы на отопление, водоснабжение и водоотведение утверждает департамент

тарифной и ценовой политики.

В сентябре Тюменская областная дума приняла изменения в законе «О льготных тарифах». С 1 октября потребители, проживающие в соседних домах и подключенные к одной системе тепло- и водоснабжения, будут оплачивать ресурсы по одинаковым тарифам независимо от года постройки многоквартирного дома.

Теперь величину льготных тарифов определяют система ресурсоснабжения, способ подключения теплопотребляющих установок к тепловым сетям и другие особенности тарифообразования.

Так, например, в Ишиме стоимость 1 Гкал тепловой энергии варьируется в зависимости от котельной, которая отапливает дом. По новому тарифу экономия для жителей новостроек Ишима

составит от 81,19 до 317,38 рублей.

Подробнее ознакомиться с актуальными тарифами на услуги тепло- и водоснабжения, предоставляемые АО «СУЭНКО», можно на сайте департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области.

Анастасия СЕРГЕЕВА,
пресс-секретарь отдела по связям с общественностью АО «СУЭНКО».

Тюменские экологи отметили позитивный тренд

Жители региона во время осенних субботников стали относиться к традиционной уборке более ответственно.

Это заметили специалисты регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Всё чаще на контейнерных площадках встречаются аккуратно собранные и правильно подготовленные для утилизации отходы от проведенных субботников. Они не портят общий вид терри-

тории и выглядят опрятно, не смешаны с крупногабаритным мусором и не переполняют контейнеры.

«В отличие от ТКО, которые вывозятся спецтехникой по четкому графику в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами, периодичность вывоза отходов субботника не урегулирована. Поэтому принципиально важно складировать их отдельно от габаритных отходов и не размещать в контейнерах»,

– подчеркнула первый заместитель руководителя ООО «ТЭО» Светлана Петренко.

В компании отметили, что позитивные изменения сразу видны даже неспециалистам – аккуратные контейнерные площадки выгодно выделяют уютные дворы среди прочих. Поэтому управляющим компаниям, трудовым коллективам и другим организациям, которые планируют проведение субботников, экологи советуют последовать этому примеру.

Так, связанные в кипу ветки и собранные в специальные мешки листья не разнесутся по двору во время детской игры или сильного ветра. Отходы, размещенные отдельно от крупногабарита, который вывозится регоператором, не мешают работе экипажей мусоровозов при вывозе контейнеров или бункеров и не создадут ощущение захламленности.

Пресс-служба ООО «Тюменское экологическое объединение».

Обратиться в Пенсионный фонд можно через соцсети

Отделение ПФР по Тюменской области более 6 лет осуществляет информационно-разъяснительную работу в наиболее популярных социальных сетях: «ВКонтакте», Facebook, Instagram, «Одноклассники» и сети микроблогов Twitter.

Ежегодно этот список пополняется. В 2021 году официальные аккаунты зарегистрированы в интернет-сервисах «Яндекс. Дзен», Telegram и социальной сети «Ярус».

На страницах отделения в соцсетях можно узнать последние новости по вопросам пенсионного обеспечения, о начислении и

перерасчете пенсий, выплате накопительной части пенсии, о социальных выплатах, об использовании средств материнского (семейного) капитала и многое другое.

Консультацию специалистов Пенсионного фонда можно получить на странице отделения «ВКонтакте», в Instagram и в разделе «Консультации» на сайте «Дзен», где по итогам 8 месяцев 2021 года специалистами отделения ПФР по Тюменской области была проведена 2241 консультация.

Удобство обращения через социальную сеть заключается в том, что ответ специалисты дают в течение

одного рабочего дня. Особенно актуальны онлайн-консультации для тех жителей нашего региона, кто ограничен во времени и не имеет возможности обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда лично или посредством телефонного звонка.

Наиболее востребованной среди граждан в части получения консультаций специалистов ПФР является группа отделения в социальной сети «ВКонтакте». На данный момент в ней состоит более 6 тыс. пользователей.

Обращаем ваше внимание, что консультирование граждан через социальные сети

проводится только по общим вопросам. Информацию с использованием персональных данных можно получить при личном обращении в клиентские службы ПФР или МФЦ, а также через личный кабинет гражданина, который доступен на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации.

С целью оперативности получения информации подпишитесь на новости на страничках отделения в соцсетях Facebook, «ВКонтакте», Twitter, «Одноклассники», Instagram, «Яндекс. Дзен», «Ярус», Telegram.

Пресс-служба ОПФР по Тюменской области.

В Ишиме выявили нелегальное производство алкоголя

Сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Тюменской области при участии Росгвардии пресечена противоправная деятельность группы, участники которой подозреваются в производстве и сбыте фальсифицированного алкоголя.

«Нелегальное производство осуществлялось на

территории промышленной зоны в Ишиме. При осмотре помещений обнаружены оборудование для изготовления спиртосодержащей жидкости, наклейки, имитирующие акцизные марки, а также мебель и тара. Изъято свыше 32 тысяч единиц поддельной алкогольной продукции стоимостью более семи миллионов рублей.

Предварительно установлено, что на предприятии трудились 23 человека, ко-

торые проживали на территории промышленной зоны. Здесь же осуществлялся сбыт фальсификата», – сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.

Следователем СЧ СУ УМВД России по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью шестой статьи 171.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Четверо

подозреваемых задержаны. Двое фигурантов заключены под стражу, остальным избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

Продолжаются оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Наталья ШАБАЛИНА,
пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ. ДВЕРИ, ЛОДЖИИ.

Доставим. Установим. Скидки до 40%. Гарантия 10 лет. Рассрочка. Тел.: 6-64-07, 8-908-870-47-67. Реклама.

ЁМКОСТИ под канализацию.

Установка. Монтаж водопровода и отопления. Рассрочка. Обр.: ул. Республики, 101. Тел.: 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1375 экземпляров.